
Jde Baltazar do Betléma a vidí hvězdu - bílou hvězdu na modrým 
nebi. Je jenom jedna - což dává smysl, protože nebe je ještě 
dost světlý.

Pak najde klíče. Trochu se diví, od čeho asi jsou... že by od 
nebeský brány nebo něco podobnýho? ptá se sám sebe. 
Každopádně dobrý, klíče se vždycky hodí.

Rudnoucí nebe, černá zem a do toho zlatě se lesknoucí orel. To 
už bude asi brzo noc, pomyslí si Baltazar a umíní si, že musí 
trochu pohnout.

Nad pouští vyjde měsíc a další hvězda, ale Baltazar na pozadí 
zahlídne něco, co se mu líbí míň: hle komunista, rudý soudruh!

Pak v dálce uvidí strom a zaraduje se - je to cedr, určitě! To 
znamená, že je nepochybně už na Blízkým východě a do 
Betléma to má za pár. Akorát ten cedr je nějakej divnej, má 
zelenej kmen... No nic, hlavně, že je to cedr, žejo.

Jenže ouvej! Ceremoniální zahnutá dýka a dvě šavle k tomu ho 
poučí, že to nějak přešvihnul, Betlém přešel a teď je moc na 
východ. Do prkenný vohrady, pomyslí si Baltazar, teď abych se 
vracel.




